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S ERS N SF BRI A A XA

AR RS L At 6 A K 1A
AATaR| R A B IR

2 RBEF HEE o Part I 5 20 G + Part I % 6 SG5H &4 o 3544 2855
Tt BB — 589 B TR -

PartI: 88 (B3 4 360 &)

HEEER KRBRRS BERBLLESE A EBMHELSEHREREHRA (F1~204)-

BREHT 35 BHIKESOS -

HEEAGKRAARES Usmin 2X4+F, X443V} & Py= L Py=2 B & Hmi34 3085 LR
HEEWX,T)=2

(A) (10, 10)

(B) (20,5) -

(C) (15,7.5) ¢

(D) (30,0) -

TESHXARTVONEEING Py=5fPry=08 HEEANHEERX=3RY=6, AWM

#RBPy=BhoPy=28 LA REAHXN=4RY=3 -FHEH5 AHEHER TH LN BEHLIE

(weak axiom of revealed preference) » 8] (v, P) TH HUATH —4 7

(A) (1, 10) -
(B) (3, 8) -
(C) (6,4) -
) (1, 3) »

TGttty OP=2P FERBHE O° =6 P 5.3 8% BT 5584 L& (price ceiling) % 1 -
R4 SR AR S L IREF ST R A S B A 7

A FEARRIES2-

(B) £ EA& FeRAED 3 -

(C) 4t €4&#F] # #& 37 48 % (deadweight loss) A 4 -

D) L%k

E&XAOBERLEE X=10-2Py—3Py+ 51, R Py Py BAEL XY QW T BATIF -
T #i i A B 7

(A)X BF Fat -

(B) X B %50t -

(CO)X#Y AL A4 (gross complement) ¢

D)X &8 Y BEA /R (gross substitute)
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5.

8.

10.

VATR AR 8O R B A da X 49 1845 B} S(Engel curve)Jk B & 7
A U=X+7Y -
(B) U =min{X,Y} -
1 2
(C) U=X3Y3 o
DYU =X +Y «

BB AERABBETC=0"+20+4 - L FAifT24358 9

(A B Z A B4

(B) & 0=28 » FHAFMER RIS -

(C) E B AR A B3 o T U834 -

(D) -3 i ANE & & 36 o T i %, -

MFAMEAEE&E T o Mk A Bl A H B4R 8 (constant returns to scale)? () Q=LK ,; (ID
Q=2L+3K () Q=min{2L,3K}; (V) Q:L-;h\/—lg;(\/) Q=(L‘2+K’2)"(N2) °

A LIL I -

(BYILHL V-

(OLILV-

OYLIL LIV -

SAF B4R & 4 3% S (monopolistic competitive) 17 35 &4 24 i 47 & % 28 9

(A) Bty AR AS R -
B) 5 AEARERESD -
(C) B =T & o i 7 35 -
(D) BT R A L -

A-—WERMGEEBRHQ=L7K" - 3% L ayffits s 40 K 6ff#shy | ATHFRAKA
O=100-4P » BB LA MIERES A ¢

(A)12 -

(B) 40 -

(C) 42 -

(D) 46 -

ARBRREMEERT LR REREORADEGHBTC, =24, +2q, 8 TC, =g, +q, - T
BEKREUS P=10—q,-q, % FHA &4 Counot B & » AIMM A & (¢,.4)) 4 :

(M) (1, 4) -

(B)(1,2)-

©eh-
D24 -
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#FB LM BESE AfHfBH 65 #3IH
LAt RIER A BRIREES

11

12.

13.

14.

15.

& $(Classical) @ el & & J 3 ° Y=10K"’N"? 2o st N =625w; R Pwh BELH

£ o §FRERK-I60  BOTHHEGT T T Fw= sy - :
(A)4: 25

(B) 4 ; 200

(C) 16 ; 400

Oy R L& RASD FHERBEK -

AL AEAALR c THE  dUNHETEER - S8 s HhlsEafErd - L
BOE MR BN SHEARE I N =625(1-0w  tAMBERE - MNT LEAK
R T EAENE  (DFHEARSEGEL  LERRSFHEL S QFRARSFHE
K> LHERLFHHL C)MBARERIFTA LEATHIREE DHFRRRZBAE LK
RRPVEE O)RARERETELE ORI RERIFHMEE -

(AY(1)(3)(5) °

B2 G-

© DG ©)-

D)2y -

I BB AT SIS IE M R 0 IR B ULE A (Keynesian) 2k ey S AR B EAFEE - MHERAHE
(A) R B HHA -

(B) IS-LM #A -

(C) AS-AD # AL -

(D) =B A ey i 2 R AR -

ERE AT R S=-250+02F, > ¥, B X B AR B HB I=100-400r > r BEH
Fl B g G =200 AL T=02Y o 3% H o H#: NX =50-0.14Y - ¥ a: M° =500
EHER MP/P=05Y—100r - e ETHEHE  RBELESTXFRASL  Y=a+(B/P) &
Mofe skt b?

(A) =120 ; =200 -

(B) a=1180 ; =400 -

(C) a=80 ; =600 -

(D) a=240 : f=800 -

AR SSRGS Y =320P » REIAS-ADM e R PR PRV 5 B 5 B 7
(A) P=1; ¥ =320 «

(B) P=1.5: Y =480 -

(C) P=2: Y =640 -

(D) P=4: Y =1280 -
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#a L el AMBR 67 #4H
Rrrsan SRR RRERe

I6.

17.

18.

19.

20.

## New Classical B4 » RFEMBHEHBRAE IR  (DAEFRD QBWETH: Q)
RATETR OREITR CORERTH LB ERY

AYMDHER)B) @) -

B 12 -

©@6)©)-

DD E@G)EG)-

WAk R T K (efficiency wage) S A - F LA EME (e) ARE L H B H
e=625+10(W/P)+(W/P)" - & RABMBANBH AR EHAELE  HAFELEERN
(A) 25 o

(B) 20

(C) 15 -

(DY 10 -

18235 4% % B AT /R {5 steady state per capita capital( X ) & # H golden rule per capita capital( k,yo 2% &%
iggolden rule » 3HEH BT AE P E £ QML R TR QGMEE M (DR ERD
VEEHA OABRD  (NHE—EHEZNARGKE S BN RAREE  RUEALHE
HER R G

AYDHBGYD -

(B) (2) (4} (6) (8)

© MG

DYy B ) (7) -

A ERUAER AR THMETERR

A MELS KA ERERATHAEEwFE -

(B) #— @8 F(lender) » FIR LA a9 B AP HE AN HE > BIABH &G -

(C) ¥ — 144 7 (borrower) » #1 & L ey REANBREER  AIARH F 8o o

D) #— 184 F (borrower) » F]F L5 AE1H B2 Rx D -

$aameh kB BY Y =10K"(AN)" » ARHHF > KRN ¥ RATARSH - AT R EES
3% % % F BA0% MRS F H6Y% TR E E A% RETRESBH LF WA D EAR(K/AN
BEEME  MEMOGERED N OBEAS D ?

(A) 1600 -

(B) 640 -

(C) 400

(D) 160 -




Bl P B RS 111 S5 AR L3148 £ £ R

AL R AHEX 6 R RS R
L] L SRR A BIREES
Part 11 : B %A (340 £)

EETR (1) REBERESE  BERFALEE - FRERHELEHARBHRERRN (£ 21 ~ 30

#)  BRBEHF Iy ERIEMEE0H -
Q) BEBRERETHHBE P AREERAGERAHESS -
G) BN FHEROTERBEH -

L NRHEARBAU =X +Y  AFBA 4 XR Y HBREER SN APy =14 Pr= 1% X
HEEE 1 BEEE2 ALEXPLEIRXERERLABARARS (21} P BRAR R
By (22) °

Lo A S E AU =RY AT XA BN E > R AR ARG - e Z R
B 24 ek 880 ey dEH AT B 24 P TR ARMR R FEFEAFRE N FHHE
BHS10 > MmN E et X @A - R TN A (23) B e

L A RAEBFTHPORAMBEBORREHETC=q"+2q+4 TIHERRHHE P=222-20"
BlERMMET  THEEA (24) FHH -

. TAAERGHBBER  ROREFUAABRB-ERPHE Y xREAAHERD > yREB#&
E - B SRS S (mixed strategy) * S AEF UMM RAHp BEZFL &R A ¢ MRER
& Nash 345 2 (p, ) = (25)

B
L R

N U (1,3) (4,2)

D 2,1 (3,4)

. 4 New Classical ¢ B3 SHAOEBHTRAK A0 =15-4W-P) » FHMe B
W =55+ AW —P) A PR P il AR RME - £ 2 REBILRY =800+20n o0 A%
Sk k3 o 454k K43 New Classical 4 EAS (expectations-augmented aggregate supply) ih &% H 42 5,
Y=Y +4(P-P) HY'= (26 ;¢=__ QN _ - ZFHIHARBHTAML 7
EAEMARMBE FRITRYG  AHGFe EAS @ FRK Y=V +UP-P) » F A=
Q8 -




aPERE I SEEBAELRBAAERRA

#8564 s AfEL 6 R K 6 R
RPRAR) C EER R HIRERS

6.

MU BB E A ARAY, =4K PN F ik R AT, 4KV, - tha i
HEHEMEEME > N=N,=100 » E—MBERGFEEL 1000 2 FAHELS=10% » Y%
MEr=03 - FHAMr =Y -wN -1 7,=Y,-w,N,+(1-0)K, ; ¥ whow, 55 5%

%L#ﬁé@%?iﬁ’fﬁhﬁ‘ RE= ﬁﬁﬁi RABEENSD?7K,= (29 R##F
wEL2[=_ (30)

5%
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AR AT ALY TR TRA B TaER, AR B EHRTE

A5 o
| e R B T AN R E A RM L AT  AAWMRAE  BARER
Fw %
9. H B s WAE o BT RI M ARG RLER > BIHFLES
TSR K 4 40 54 PR AT B -
LS AERE (BEE) KEBRRA -
SHMAEEEMRAEEREEE (A% TR -

6. :XARJAME R AH 4R -




Bl 3 RS 111 S5 B L 4g A A3

#B A G A#BL£ 3 A % 1R
AEramy L SR g G BIRE RS

B304 REMPUAEA (50 5)
EEFH:

(1) ¥ AR Hi&R -

Q) BEMSHER TRIBENHEE HS o

G) AEBESHAAANEEEE A TEHAHLE, o TalAr THREREEE:

(6) ™) ®) &) (10)

v OB (BM4n - #2048)

(4%) /B aRAEST & B a5 R AT 443844 (intergenerational income elasticity) » dgt & & LEFAIF X
ey 1% B TS Y GIREEH S VAN FREBRAME ERA Y (1)
(A) Y=a+pX+e¢

B) Y=a-+fIn(X)+¢

©) InV)=a+pX+e

(D) n(Y)=a+ (X)) +¢

@%) PESTMEA BN B XBELE  NESEAT RACRHE weight = fo +
B,north + f,female + Bsnorth - female + ¢ » F ¥ weight AR E » north 2 bR R
female BB S H - HATITHEERT ___(2)

(A) LB FLRELRD B+ bl

(B) H¥LEMBELRELRE (Bl

C) FHBEELAHLLENLES 151 — Bol

D) By AL EMTHEE

(4%) NESAABERE Y =0+ fiX +e KA X #f1 Y ey BEATHAABER Y =
Bo + f1 X1 + BaXp +u B E(ulXy) = E(u|X,) = 0o 35 M A5 M T RN B kst & B, A&
4 % B % B3 (omitted variable bias) 7 4Lk & W LATHEALT i ARGBEHE? Q)
(A) B =0

B) g,=0

(C) E(X4lX) =0

(D) Var(elX,) = o>

(%) BRXANE 1AM (X D)L Sl Al ¥ =Fo+ X +e LRAF IR
8 B = S~ D = D)/Tia (K = X P AT AR DS TN 2 RALARA
g 2o B o+l EEFAE L EFEAF B 0+ 2 FHARE 2 ETEE N




B of B 111 5 AR 5148 4 4 3R

FHB LM HitE AfBH# 3 E % 27
RAT@MR  BBZLBBEES

5.

6.

SR A {Knas Yasr) = XL YDV, » MM EHBA 2 14 S HEL? (4D
(A) 45

®) 26

) £

D) /2

(%) AL BRADS n dHAA (X VDN, 0 B — BT RERALT fi 2488
A se(f?l)=Jni2 &/ =D A F &=V~ By~ XA THERAN 2 &

# se(fy) WA EIL? __(5)
(A) #h
(B) * 4
©) #x
Dy F—

REAR (64 #%3045)

(30%) pIEGA A T AR A RAEHER RS T E £ E (gender wage gap) £ F 4L ¢
In(wage) = B, + Byfemale + feduc + fzexper + ¢

In(wage) = 0.66 — 0.18 female + 0.04 educ + 0.03 exper
(0.23) (0.10) (0.02) (0.01)
n=14  SSR=213, R?*=0.17
Ed wage BT E  female BHLMEREH  educ BT 58 exper HTEER » 0
ﬂﬁ?%#%&zﬁﬁﬁ NERB B AR E L LR ASMSHFEREREFELEEATR
EENE -HETHBEEHELRBHR__(6) -t HtFE_ (D 10% BEEAEZEBERE
_ & - }E@:}E?@}":’,ﬁt‘fﬁis‘i__i.l__’Llﬁﬁétéﬁ%‘ﬁiﬁﬁéﬁéﬁ 90% FHEM__(d0) -

t score

; P G 0.08 0025 IGE] 3.005

Lot

! i 3078 £.314 15,706 31.821 €3.657

[ 2 1.886 2.970 2,303 6.965 9.976
3 1.683 2.363 3.182 4.641 5.841
4 1.63% 2.132 2.776 3747 4.604
5 1.376 5.016 2671 3.365 4,032
i0 1372 1813 5 5E 2,764 3169
11 1,364 1,796 2501 3718 3108
12 1.366 1.782 2.160 2.660 3.066
13 1.360 1,771 2,160 2.650 3012
14 1.345 1.761 2145 2.624 3,977
5 7391 1,753 3.131 2,602 2.947
24 1.318 1731 2.084 3a5% 5787




SLP K 1] S EREIE A RS

A B4 S AFBL3HE 43K
hrrmy)  GRE2LHRABEES

By AR (BHSa - #£500)

HEEA:

(1) & RA HiBR -

Q) LESEARER TRERELE, #E -

G) EFFEAANFEEE AR THRERESE:

(a) (b) (c) (d) ) |

) (2) (h) Q) ()

(25%) Bk X R E R E RMEEL u MEERA - FaX+h> a>0 R A% 2 AR
Sl B oa= (a) o= (b) oMb~ A N2 HHERE L
(X1, Xp s X0 4 i = (Xy + 2X5)/3 By p o431 20 A1 397 3% (mean squared error) & MSE(j1) =
() e #X=n"lYR X @ MSE(X) AR HF %o BIMSE(@) (D) MSE(X)> stiE#
HEE < K> K- RBEHR-BE—FR FF=c-D* AR RRENE
(unbiased estimator) » &] ¢ = (e) o

(25%) £ 5 Ml IbAs I8 e AR AR (X1, Xy, Xpd Ao (V0 Yo, Yoo BB X~ N (e, 1) 0
Yi~N(iy, 1) o 848 & Hot iy =ty =0 > RITTHE W =nk? + mV2 e G st g L X =
RAYE K@ ¥ o= mT R Ve RIAE Ho LT W i ik o Bt 4 (D (FAEFEHE T A
MLE) RREFEREE (W) =__(8) & ¢ BEREAE g THERMMEMEW >c 8§
BB/ Hy REsfMEc=__ ()  B—F il EMEKTEWREBMAA 4 MEMEE
& p-value = (i) o ELEE R E E O BRERES 15% RMAME G ()____ Ho (3t
MM TS RIER) c BT 2 Z RS BA 650 0 238 (gamma distribution) - Ho
B S f(2) = (T(6)0%) 128 e /% 0 <z <o e~ 2.71828)
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RS | ST R B

— R EEEE -
AR AR TR TRE L S TR X RS B AHAT
A e
1 A ST AN 24 RMBS SN > FAMMRE - ERFER

Few L
2. R > BT HGAS s SRGRGYR > B H LS -
3B AR 40 54N R
Y BAMHALERE (BEE) HEENEA
SREGAMAEAREEE (S4%) X -
6. IMARARE RALE -




Bl EXRZ 1] 2FERH4 4 AR HA

#B AR BHES
RFraR  BRERBRERS

AFEE I A

#1R

F-dp B (SRS }405)
HEEFA:

(1) FHE B o — EAEGIRR -

2) %R " EHAELE, L

& pH 1 i v
1. HMAER igg ] BT ?

(A) =5
®) 0

€ 5

D) F#H 4

2. fB% y=(x2+3)e 1 B % Bde 9

(A) (x? + 2x + 3)e* 1
(B) 2x(x% + 4)e*'*1
(©) (x+1)2e* 1
U)) 4xzex2+1

3. ﬁ%x?—hy+f—3=0’%%%@%iﬁ(mmmwmmmmmmwiMB%“?

3x-3y?
2x—3y

(A)

2x-3y
3x—3y2

(B)

3y2—3x
2x-3y

©

3y—2x
3x-—-3y2

D)

A) HERAMES ~1> MR ES 1
®) HEEAES 1 ARE ML —1
© WBHBAMA —2 FaHREE 2
D) tHBAMLS 2 MR NEE —2

B f)=x+- B x# 0 HFbEKNARBBEREE BT ?

5. AR EAM S HA] (Leibniz integral rule) ## — [ (x —y)?dy =7

(A) x?
B) 2x -1

© 3




BliL g E K& 111 24 E 8048 4 #3X8E

FELME A AREL I E £ 9
Arin  BEEARRERS

10.

(D) ;a% —x% +x

3 A Mok (integration by parts) % F 244 [Vein(x) dx =2
(A) [3In(x) —2]x32 +C
(B) [In{x) — 1]x*2 + ¢

() g[ln(x)—l]x3/2+c
(D) -2[3 In(x) — 2]x3/% 4 ¢
& f(x) =-—--— =~ B ox# - FRMLERE x=1 B& 4 BHHAEH (Taylorseries) BT ?
(A) 1+3(x—D+-(x— 1D+ — 13 + = (x — 1)*
2 4 8 16

B) ;—;E - D+ -1 == =1+ (x— 1*

1 1 1 1
€) ;=G +D+(x+1)? ——(x+1)°
D) 1+5(c+ D4+ D2+ (x+ 1)3+f‘g(x+1)4

3R I MRER R (ratio test) F|BF (1) T 0 Q) Yo, - "t Wk ?

(A) # (1) desr
(B) 1 (2) st
©) (1) 4= (2) Bk
D) (1) #= (2) TR

Bk flx,y) = -x +2x+ 32y +500: 48 x+y =100 2 R& T ARl 8 ek (Lagrange

multiplier method) 43 2] ah4%up 8 A AR ¥ A KA ¥ 2/ 7 B A LEMTR 7
(A AB¥if B4k x=32 R y=68

(B) B A B4 x=32 R y=068

C) ¥R AL x=30 R y=70

D) AMHEFER FAEL x=30 R y=70

AL AL B 4580 B e (Lagrange multiplier) A 47 ?

(A) 32

(B) 68

(C) 30

(D) 70




B i of B A% 111 245 AR 524 4 A A

#BEAHK MY A#BE 3 A # I A
Rrardap L &nE i ERERE

&

S CHER (BHE6 L £605)

p: 3 3

(1) st RA HiER -

Q) L FAREER T REMELE ) L -

B FEANMLEE —F TEFMANLE W TR L THREZAELE

(a) (b) (©) (d) ()

® (@) (h) ) 8)

1. (30%) R %H c# 0> £REH fy) BAE flex,cy) = fxy) MBKHBMAES k IR

12.

T #k o 32 BB & 2 A5 M (constant elasticity of substitution, CES) 4 # &% : Q = A[6K™7 +
Q=L PP b Q BHEE K Ho L FRAEABALEGHRA  A>0 ﬁﬁi:%-f»ﬁi
0<8<1 Biomsbd p>-1 8 p+0 BHRLH-HMsk CES £ 2885 () BH

R 7 AT AEER MPK_ 3K gk moRE MP, = BQ A (b) PRI RFHE Y HH
M= g BWMEE Y AR e g2 o=k = (@ > #ARLERAL (L'Hopitl's

rule) # th limln (%) =__(d) - &l Q=AU gy imQ@=__(e) -

(30%) EHHHEBAF > — 8% R %x BB E48 ¥ EME# (constant relative risk aversion,

CRRA) # M &# - u(Ct)- o Do Rt G AE MR 0>0 B 01 BEASH-

it CRRA 38 &ﬁiéﬁ*@%&ﬁl&*ﬁﬁ%ﬁi ~GEE = @ b w6 A () A

KA u(C) #—REE SR SR - % et [ = (o) s s

aln Cevq
R -—{ (&) oin £ (Cm)]} () - Rk HBA ImuC)=_ @O R
"ew

fmu(C)=__ @ -




